
ATA DA 5038 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itacajá, Estado do Tocantins 

realizada aos  26  dias do mês de novembro do ano de 2025, às 20:00 (vinte) horas 

reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Betânia Bezerra 

Guedes Maciel, que com a proteção de DEUS e havendo número legal, declarou aberta 

a presente Sessão. Em seguida a presidente solicitou que fosse feita a leitura de um 

versículo da Bíblia e em seguida a oração. A Vereadora Meirivanes fez a leitura em 

seguida a mesma fez a oração do Pai Nosso. Logo após a senhora presidente solicitou 

que fosse feita a leitura da ata da Sessão anterior, que após lida foi aprovada por todos 

os presentes. PRESIDENTE BETÂNIA: boa noite a todos, no PEQUENO EXPEDIENTE, nada 

consta, se alguém quiser comentar sofre qualquer assunto a palavra está franqueada. 

VEREADOR RENATO: boa noite presidente, nobres colegas e servidores da casa, quero 

só agradecer pela oportunidade que tem concedido a minha pessoa sobre a minha 

participação como representante indígena, como representante do nosso município na 

COP 30, na qual a gente apresentou as nossas demandas, tive a oportunidade de 

participar de uma mesa redonda na qual falei do nosso município, das questões 

indígenas, não só indígena, mas do nosso município no contexto geral com relação as 

mudanças climáticas, a minha participação foi de suma importância entre os demais 

lideres que estava reunido eu me senti honrado, privilegiado de tá representando a 

nossa casa como vereador indígena e do meu povo também dessa casa, quero 

agradecer por ter concedido essa oportunidade, obrigado. VEREADOR RAILSON: boa 

noite senhora presidente, nobres colegas e funcionários da casa, só parabenizar o nobre 

colega Renato por ter ido no COP 30, um evento muito importante mundialmente, é um 

privilegio pra nós por ter um representante lá, pra ele trouxe muitas recordações que 

vai levar pro resto da sua vida, parabéns. PRESIDENTE BETÂNIA: eu lembro que há dois 

anos atrás o Júlio César participou de um evento em Santa Catarina, ele chegou muito 

feliz e eu quis também dar essa oportunidade para o vereador Renato. VEREADOR 

WELLINGTON: presidente, estou sentido falta do Dr. Rogério, lembro que há um tempo 

atrás ele estava sempre junto com a gente tirando as nossas duvidas principalmente 

nessa reta final desses projetos, eu queria ver se tinha como a senhora solicitar mais a 

presença dele, porque qualquer canetada errada nesses projetos vai pesar para o resto 

da vida de várias pessoas do município e para o município também. PRESIDENTE 

BETÂNIA: ta bem, vereador vamos conversar com ele. VEREADOR LEONTINO: boa noite 

senhora presidente, nobres colegas e funcionários da casa, quero agradecer a 

presidente pela oportunidade que você deu pra mim e Wellington ir na capital, fomos 

lá foi muito bom solicitamos uma caixa d'água de 50 mil litros para o setor Ypé e Falção 

Teixeira, esse ano não tem mais emenda, mais ano que vem a primeira emenda que o 

Jorge Frederico vai c.car em fevereiro, umas das primeiras emendas minha e do 
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Frederico. PRESIDENTE BETÂNIA: Vamos passar para a ORDEM DO DIA, na ordem do 

dia nada costa, ainda continua na casa o projeto de lei n 001/2025, do vereador 

Leontino e os projetos de lei n2  24, 25 e 26 do poder executivo. Não havendo mais nada 

a tratar declaro a presente sessão encerrada, foi lavrada a ata por mim, Osório Pinheiro 

Flho, prjçneiro secret.. 	da mesa aos 26 dias do mês de nove mb . 	2025,,,%/ 


